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Kritériá hodnotenia a klasifikácie v predmete geografie 

 
Daný dokument vychádza z podkladu: Metodický pokyn č. 21/2011 na hodnotenie a 

klasifikáciu žiakov stredných škôl, ktorým sa upravuje postup hodnotenia a klasifikácie 

žiakov stredných škôl v Slovenskej republike. Je v  ňom upravený postup hodnotenia a 

klasifikácie žiakov aj v predmete geografia. 

 

Všeobecné zásady hodnotenia a klasifikácie 

 

 Hodnotenie prebieha podľa kritérií, s ktorými sú žiaci oboznámení na začiatku 

školského roka na 1. vyučovacej hodine 

 Za klasifikáciu zodpovedá vyučujúci predmetu 

 Vyučujúci hodnotí žiaka na základe písomných a ústnych odpovedí, za aktivitu 

a prejavený záujem o predmet nad rámec stanovených povinností (GO, SOČ, 

prezentácia, učebná pomôcka) 

 Žiak je hodnotený známkou. O každej známke má byť informovaný(po ústnej 

odpovedi bezprostredne, po písomnej do 2 týždňov z možnosťou nahliadnutia do 

písomnej práce) 

 

 

Podklady na hodnotenie a klasifikáciu 

 

Vyučujúci hodnotí: 

 

A. Písomné práce 

 tematické - so zápisom v triednej knihe, po opakovaní tematického celku, 

ich počet závisí od počtu tematických celkov 

 priebežné - bez zápisu v triednej knihe, pre skupinu žiakov, zisťujú 

pripravenosť žiaka na vyučovaciu hodinu a nahrádzajú ústnu odpoveď 

najmä v triedach s časovou dotáciou 1 hodina týždenne 

 polročné - (40min) pre žiakov, ktorí majú absenciu vyššiu ako 25% (po 

zvážení učiteľa) alebo nesplnili podmienky klasifikácie 

 

Pri hodnotení písomných prác vyučujúci postupuje podľa stupnice: 

 

 100% - 90% bodov  výborný 

 89% - 75% bodov  chválitebný 

 74% - 50% bodov  dobrý 

 49% - 30% bodov  dostatočný 

 29% - 0% bodov  nedostatočný 

 

B. Ústne odpovede  
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C. Aktivitu  

  žiak prejaví záujem o predmet účasťou na GO, SOČ alebo inej súťaži, 

vypracuje prezentáciu – v takom prípade žiak je ohodnotený známkou „1“  

 

 

Žiak bude klasifikovaný ak splní nasledovné podmienky klasifikácie: 

 

a) absolvuje minimálne jednu, resp. dve ústne odpovede (podľa počtu hodín v 

týždni) 

b) napíše aspoň 2 testy z tematických celkov 

 

MINIMÁLNY POČET ZNÁMOK, ktorý je potrebný na klasifikáciu žiaka: 

 

a) Pri časovej dotácii 1 hodina týždenne – min. 2 známky ( 1 za ústnu odpoveď a 

jedna za písomnú odpoveď) 

b) Pri časovej dotácii 2 hodiny týždenne – min. 3 známky ( 1 za ústnu odpoveď, 2 za 

písomnú odpoveď) 

c) Pri časovej dotácii 4 hodiny týždenne – min. 4 známky (1 za ústnu odpoveď, 3 za 

písomnú odpoveď) 

 

 

Hodnotenie a klasifikácia komisionálnej skúšky: 

 

Komisionálna skúška pozostáva z dvoch častí - písomnej práce 

       - ústnej odpovede. 

 

Každá časť je hodnotená samostatne. Výsledné hodnotenie sa určí ako aritmetický 

priemer známok za tieto dve častí komisionálnej skúšky. Priemery 1,5  ;  2,5  ;  3,5  a 4,5 

sa zaokrúhľujú smerom nadol. 

 

PRÁVA ŽIAKA 

 

Žiak má právo:  

 byť informovaný o každej známke hneď po ústnej odpovedi, po oprave testu 

a o záverečnom hodnotení v jednotlivých polrokoch (ak nie je prítomný v daný 

deň v škole, požiada o to učiteľa  na najbližšej hodine, na ktorej sa zúčastní) 

 nahliadnuť do svojej písomnej práce alebo testu 

 na opravu neúspešného písomného testu po zvážení vyučujúceho  

 

POVINNOSTI ŽIAKA 

 

 V prípade absencie je žiak povinný učivo sa doučiť do časového limitu (určeného 

vyučujúcim) a následne nahradiť si stanovený počet testov v náhradnom termíne. 

 Mať pred záverom klasifikačného obdobia splnené všetky podmienky na 

uzatvorenie klasifikácie, najmä napísané všetky testy. Po tomto termíne učiteľ nie 

je povinný žiaka ústne vyskúšať, ale preskúša žiaka z polročného učiva písomným 
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testom alebo dá návrh riaditeľovi školy na komisionálnu skúšku. Hodnotenie 

komisionálnej skúšky je konečné. 

 Ak žiak vymešká z niektorého vyučovacieho predmetu viac ako 25% odučených 

hodín za klasifikačné obdobie, môže ho učiteľ preskúšať z polročného učiva 

písomným testom alebo dá návrh riaditeľovi na komisionálnu skúšku. Hodnotenie 

komisionálnej skúšky je konečné. 

 

Upozornenie: Výsledná známka je hodnotením práce za celý polrok a nemožno ju 

zmeniť jediným skúšaním na poslednú chvíľu. 

 

 

 


